

電話工機界罷工

兩租界四區割斷電線，滙山區首先恢復

肇因於退職金及加薪兩問題

昨日下午七時以後，凡撥首一字為㊀㊁㊂㊃四區之電話，均無鈴響聲，霎時間該四區電話完全不通。首④字為滙山區，首⑤字為敏體尼蔭區，首⑥字為麥特赫司脫區，首⑦字為畢助區，旋經查悉該四區之自動機間機工，Auter 已宣告罷工，四區進出之電話線均被破壞，但滙山區至深晚已經修復，照常通話。

機工向分二班工作

上海電話公司改自

動機後、每間機工

第一班上午七點四十五分至下午五點，第二班下

午五點至十二點，第三班十二點至次晨七點四十五分，昨日罷工在第二班開始。

今晨一時未全通話

昨為機工發新之日

首先罷工者，為

滙山區、當第一班機工領得薪工後，第二班即未繼續工作，並割斷電話線多處，其次響者為敏體尼蔭區，又次為麥特赫司脫區，再次為畢助區，該三區電話線亦均被割斷，而敏體尼蔭區損壞尤大，故至今晨一時，三區之電話仍不通，而全電話公司之機工，已實行總罷工矣。

兩問題為罷工原因

公司方面得悉機工

罷工後，立派西人

從事修復，以匯山區破壞較小，旋即修理完竣，

至晚間已可照常通話，同時由捕房立派中西探捕

至各區門首保護，並均將鐵門關鎖，禁止出入，

至罷工原因，據謂③解僱工人之退職金問題，工

人方面要求發給六個月，而公司方面則僅一個月

孫科晤談交換意見，共濟時艱，汪在車次語記者

②加薪問題，原要求在四月份起加增，但迄未

實行，又據熟悉內幕者談

電話公司自裝設

自動機後，解雇機工甚多，因此罷工風潮醞釀已

工約千餘人云。

粵軍向龍巖挺進

尋鄒告警

粵邊防軍備迎擊

挽留陳銘樞宋子文

並與孫科晤談

孫科晤談交換意見，共濟時艱，汪在車次語記者

蔣介石昨赴漢

軍委會職務朱培德代理

中政會由汪精衛負全責

由汪負全責、處理政務計劃、談商甚久、中政會在蔣離京時、

美齡、侍衛長王世和、警衛員侍衛等數十人、乘

瑞航艦啟程赴漢、永經艦隨行護衛、李濟深朱

培德陳紹賓谷正倫張治中等在京各軍政要人均

赴江干送行，在蔣離京時、聞蔣抵漢後、即開始總攻三省匪共、培德代行、李濟深亦定內赴皖、督剿皖北赤匪

○南京七日電、汪精衛七日午訪蔣、對中央最近

處理政務計劃、談商甚久、中政會在蔣離京時、

美齡、侍衛長王世和、警衛員侍衛等數十人、乘

瑞航艦啟程赴漢、永經艦隨行護衛、李濟深朱

培德陳紹賓谷正倫張治中等在京各軍政要人均

赴江干送行，在蔣離京時、聞蔣抵漢後、即開始總攻三省匪共、培德代行、李濟深亦定內赴皖、督剿皖北赤匪

○南京七日電、汪精衛七日午訪蔣、對中央最近

處理政務計劃、談商甚久、中政會在蔣離京時、

美齡、侍衛長王世和、警衛員侍衛等數十人、乘

瑞航艦啟程赴漢、永經艦隨行護衛、李濟深朱

培德陳紹賓谷正倫張治中等在京各軍政要人均

赴江干送行，在蔣離京時、聞蔣抵漢後、即開始總攻三省匪共、培德代行、李濟深亦定內赴皖、督剿皖北赤匪

○南京七日電、汪精衛七日午訪蔣、對中央最近

處理政務計劃、談商甚久、中政會在蔣離京時、

美齡、侍衛長王世和、警衛員侍衛等數十人、乘

瑞航艦啟程赴漢、永經艦隨行護衛、李濟深朱

培德陳紹賓谷正倫張治中等在京各軍政要人均

赴江干送行，在蔣離京時、聞蔣抵漢後、即開始總攻三省匪共、培德代行、李濟深亦定內赴皖、督剿皖北赤匪

○南京七日電、汪精衛七日午訪蔣、對中央最近